

«Синтетическое обозрение»
№ 4, 23 янв. 1970г.



Любители поэзии с удовольствием приняли новый подарок издательства «Художественная литература». Из печати вышли третья и четвертая книги восьмитомного подписного собрания сочинений С. Маршака. Оба тома занимают переводы зарубежных и отечественных поэтов. Как бы заново открыл талантливый советский поэт для наших читателей Р. Бернса, В. Блейка, Д. Байрона, Д. Китса и, конечно, Вильяма Шекспира, любовь к творчеству которого он пронес со студенческих лет до конца дней своих, неоднократно бывал на родине великого английского писателя.

Снимок этот запечатлел С. Маршака у входа в дом В. Шекспира в г. Стратфорде в сентябре 1957 г. (публикуется в третьем томе).